



В Новгородской области организована доследственная проверка по сообщению СМИ



В эфире одного из федеральных каналов вышел сюжет о том, что в Новгородской области из аварийного дома престарелых переселяют постояльцев и предлагают им уехать из регионального центра. Пенсионеры, среди которых инвалиды, ветераны труда, участники Великой Отечественной войны, отказываются уезжать, сообщая, что условия в сельских районах хуже.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета России по Новгородской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств сложившейся ситуации, в ходе которого ей будет дана объективная правовая оценка. По итогам доследственной проверки органами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1420636>